



## STUDIJ NA MEĐUNARODNOM FAKULTETU ZA DRUŠTVENE I POSLOVNE STUDIJE

Međunarodni fakultet za društvene i poslovne studije (International School for Social and Business Studies - ISSBS) je samostalni visokoškolski zavod sa sjedištem u Celju. Fakultet je javno akreditiran fakultet kod Nacionalne agencije za kvalitetu visokog školstva Republike Slovenije i dodjeljuje javno važeće diplome. Izvodimo studijske programe na sve tri razine studija (preddiplomski, magistarski, doktorski). Svi programi su razvijeni u skladu s bolonjskim smjericama te su međunarodno usporedivi. Na MFDPS imaju nastavu ugledni profesori s međunarodnim referencijama i praktičkim iskustvima iz privrede, stoga studijski programi nude teoretska znanja i praktička iskustva.

Zanimljivost za vaše učenike je u tome da su, u skladu s međudržavnim ugovorom, učenici iz vaše zemlje oslobođeni plaćanja školarine za studij na našem fakultetu te je tako za njih **studij besplatan**, ukoliko se upišu na mjesta **za redovni način studija**.

U studijskoj godini 2022/2023 imamo za vaše učenike slobodnih mjesta za redovni besplatni studij na preddiplomskom studijskom programu 1. stupnja **Ekonomija u savremenom društvu** i na preddiplomskom studijskom programu 1. stupnja **Poslovanje u savremenom društvu**.

### **Opšti podaci o programu:**

#### **Univerzitetski studijski program 1. stupnja Ekonomija u savremenom društvu**

Trajanje studija: tri godine (180 KT)

Razina obrazovanja: 7 (SOK)

Naziv diplomanta: diplomirani ekonomista (UN)

Diplomanti studijskog programa Ekonomija u savremenom društvu osposobljeni su za zahtjevnija radna mjesta gdje su potrebna ekonomska i poslovna te druga znanja koja su važna za razumijevanje i savladavanje makro i mikroekonomske okoline. Diplomanti su osposobljeni za prepoznavanje, odlučivanje i analitičko rješavanje ekonomskih i poslovnih problema te izazova.

#### **Stručni studijski program 1. stupnja Poslovanje u savremenom društvu**

Trajanje studija: tri godine (180 KT)

Razina obrazovanja: 7 (SOK)

Naziv diplomanta: diplomirani ekonomista (VS)

Diplomanti studijskog programa Poslovanje u savremenom društvu osposobljeni su za zahtjevnija radna mjesta gdje su potrebna poslovna kao i ekonomska te druga znanja, važna za razumijevanje poslovnih sredina i savladavanje poslovnih procesa odnosno funkcija kao npr. kadrovske, financijske, nabavne, prodajne, marketinške, računovodstvene i slično. Diplomanti su osposobljeni prije svega za prepoznavanje, određivanje i analitičko rješavanje poslovnih problema i izazova.

Slobodna UPISNA MJESTA za upis u studijsku godinu 2022/2023:

Podaci za studijsku godinu 2022/2023	Redovni studij – besplatno	Izvanredni studij –se plaća
<b>EKONOMIJA U SAVREMENOM DRUŠTVU</b>	10	8
<b>POSLOVANJE U SAVREMENOM DRUŠTVU</b>	4	8



## USLOVI ZA UPIS u prvu godinu preddiplomskih studijskih programa MFDPS

Za upis u **univerzitetški studijski program** kandidati moraju imati **položenu opštu maturu**.

Za upis u **strukovne studije** moraju imati završen četverogodišnji srednje školski program završen **završnom ispitu, profesionalnoj ili opštoj maturi**.

Studij se u cijelosti izvodi na slovenskom jeziku. Studenti moraju do završetka studija položiti ispit iz slovenačkog jezika (osnovna razina). Fakultet organizira tečaj slovenačkog jezika

## PRIJAVA I UPIS

**PRIJAVA ZA UPIS** traje do **1. jula 2022** preko web portala eVŠ: <http://portal.evs.gov.si/prijava/>.

- Do kraja roka za prijavu kandidati sa stranim srednjoškolskim svjedodžbama moraju **putem eVŠ portala elektronski priložiti i sljedeće dokumente**:
- Fotografija ili skeniran dokument o zaključenom obrazovanju v inostranstvu za kog žele, da se prizna za razmatranje u postupku prijave/prijema (završni certifikat srednje škole).
- Fotografija ili skeniranje prevoda potvrde o obrazovanju (završne potvrde) na slovenački-dovoljna je kopija prevoda tumača.
- Fotografija ili skeniranje potvrde o sadržaju i trajanju obrazovanja i izvršenim obavezama tokom obrazovanja (npr. potvrde za sve godine srednje škole) i prevod potvrda o poslednje dvije godine srednje škole na slovenski jezik (kopija prevoda dovoljan je pod zakletvom tumača).
- Skeniranje ili fotografija rukom napisanog (potpis kandidata) hronološkog opisa obrazovanja.
- Skeniranje ili fotografija ličnog dokumenta:
  - državljani EU: lična karta ili pasoš (stranica sa ličnim podacima),
  - Strani državljani zemalja koje nisu članice EU: pasoš (stranica s ličnim podacima).

Svi potrebni dokazi priloženi su elektroničkim putem **preko portala eVŠ** u obliku skeniranja ili fotografija originalnih potvrda i drugih dokumenata.

Po završetku izbornog postupka, svaki prijavljeni kandidat bit će obaviješten o ishodu izbornog postupka.

## STUDIJSKA GODINA na MFDPS

Studijska godina traje **od 1. oktobra do 30. septembra** sljedeće godine i podijeljena je na **tri trimestra**, što znači da studenti istovremeno slušaju dva odnosno najviše tri predmeta. Svaki trimestar traje deset sedmica u kojima se izvode predavanja i vježbe. Nakon završetka pojedinog trimestra slijedi ispitno razdoblje, a svi ispitni rokovi ponavljaju se još u jesenskom ispitnom razdoblju. U razdoblju od sredine jula do sredine augusta traju studijski praznici.

## STUDIJ U CELJU i SMEŠTAJ

Celje je treći najveći grad u Sloveniji. Danas je razvojno, poslovno, ekonomsko, trgovačko, kulturno, školsko, administrativno, sportsko, zdravstveno, sajamsko i turističko središte Savinjske regije, te jedan od najdinamičnijih i brzo razvijajućih slovenskih gradova.

Studenti imaju slijedeće mogućnosti smještaja u Celju: [Učenički dom Celje](#) ili privatni smještaj u unajmljenom stanu, hostelu ili centru/zavodu (npr. [MMC Hostel](#), Hostel Sobe pod gradom) gdje je predviđena cijena smještaja 100-150 EUR mjesečno. Nešto skuplji je smještaj u privatnim sobama.



## PREHRANA V ČASU ŠTUDIJA

Svi študenti u Republici Sloveniji imaju mogućnost subvencionirane studentske prehrane. Subvencijom država subvencionira dio obroka u restoranima za svaki radni dan u mjesecu. Subvenciju mogu koristiti redovni i vanredni studenti (ako niste zaposleni ili tražite posao).

Iznos subvencije za obrok trenutno iznosi 2,69 eura, razliku između obroka do pune cijene, student plaća restoranu.

Više informacija i listu restorana možete pronaći na poveznici [ovdje](#).

**Za dodatne informacije o studiju, načinu prijave i upisu na raspolaganju smo vam na telefonskom broju +368 3 425 82 20 ili +386 69 733 243 (mogućnost Viber klica) ili na elektronskoj adresi [referat@mfdps.si](mailto:referat@mfdps.si) ili na web stranici [www.mfdps.si](http://www.mfdps.si).**

Također nas možete pratiti i na: [Facebook](#) · [Instagram](#) · [YouTube](#)